



Датум: 06.06.2017. године

Број: 511/К/17/VIII-7

ПОЈАШЊЕЊЕ БРОЈ 1.

PITANJE br.1

Pozicija 1 i Pozicija 2 - Da li su prihvatljivi čelični kutijasti profili dimenzije 35x35x1,5 mm?

PITANJE br.2

Pozicija 14 - Da li je načinjena greška kod dužine B gde stoji mera 13200mm? Pretpostavljamo da mera iznosi 1320mm.

PITANJE br.3

Za poziciju 13 i 14 nije definisana količina dobara, molimo da definišete.

PITANJE br.4

Pozicija 15 - Da li metalna konstrukcija može da bude od prohroma?

PITANJE br.5

Da li možete da objavite procenjenu vrednost javne nabavke?

Odgovor na pitanje br. 1: Pozicija 1 i Pozicija 2 - Prihvatljivi su čelični kutijasti profili dimenzije 35x35x1,5mm.

Odgovor na pitanje br. 2: Pozicija 14 - Načinjena je greška kod dužine B. Mera iznosi 1320mm.

Odgovor na pitanje br. 3: Pozicija 13 - Količina dobara je 1 kom. Pozicija 14 - Količina dobara je 1 kom.

Odgovor na pitanje br. 4: Pozicija 15 - Metalna konstrukcija može da bude od prohroma istih dimenzija.

Odgovor na pitanje br. 5. Naručilac nije u obavezi da objavljuje procenjenu vrednost javne nabavke (član 61. stav 2. Zakona o javnim nabavkama).

Комисија за јавну набавку